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学校再開は６月１日になりました 

４月１３日に学校が再開されましたが，４月１６日から休校になり，５月も休校延長

が決まりました。子どもたちは，新型コロナウイルス感染防止対応のため＜三密＞を避

けて家庭での自宅学習となりました。学校再開は６月１日になる予定です。  

当たり前のことが当たり前でなくなる…という経験を私たちはしています。４月から７

月の夏休み前まで学校で授業をするのは当たり前と思っていたことが当たり前でなくなる

という状況を誰が予想したでしょうか。友だちと共に学ぶ，ということは子どもの育ちに

必要なことです。  

しかし，今は一人ひとりの健康，地域，日本全体の感染防止のためみんなが我慢をする

時です。大人も子どもも今，何を我慢するのか，何をしたらいいのか，知恵を出して生活

していく必要があります。学校再開の時にみんなが笑顔で学校生活を送れるようにしてい

きたいですね。  

 

◆４月１３日 始業式  学校が始まりました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           

【教科書を配ってもらっている６年生】  教科書無償のありがたさを感じました。  

 

 

 

 

  

◆４月１４日 入学式    

 

  

 

 

 

             学校通信  

             石薬師（いしやくし） 

               鈴鹿市立石薬師小学校  令和２年５月１２日 第２号  

TEL 374-1028   FAX 374-1057   
                  http://www.edu.city.suzuka.mie.jp/sp/esishiyakushi 

 

教科書は無償化への取組  1961 年，高知県高知市長浜で教科書を無償にする取組が始

まりました。憲法 26 条に「すべての国民は，法律の定めるところにより，その保護する

子女に普通教育を受けさせる義務を負う。義務教育は，これを無償とする」とあること

を学習し「長浜・教科書をタダにする会」を結成しました。その運動は全国各地に広が

り，国会で取り上げられ， 1963 年に全小中学校の教科書無償が実現しました。  

在校生が出席しない形で入

学式を行いました。  

1 年生は緊張しながらもし

っかりした声で「はい！」と返

事をしていました。  



学校の臨時休業の延長と今後の学校教育について（予定） 

〇臨時休業の延長期間  ５月７日（木）から５月３１日（日）まで  予定  

〇夏季休業の期間    ８月１日（土）から８月２３日（日）予定  

〇１学期終業式    ７月３１日（金）予定  

〇２学期始業式    ８月２４日（月）予定 

 

学校の臨時休業延長に伴う家庭学習の充実について 
 ４月に予定していた登校日も中止になったので，４月２１日と３０日に家庭訪問を行い

ました。家庭で行う学習課題を配付したり，できた課題を回収したりしました。（ポスト

インで対応したご家庭もあります）短時間でできるだけ＜密＞にならない配慮をした家庭

訪問になりましたが，子どもたちの元気な顔を見て，ご家庭での様子を聞くことができま

した。ご対応，ありがとうございました。  

 ５月は以下のような日程で，学校の昇降口のお子さんの靴箱での対応となります。  

         

                                     

 

 また， ICT を活用することも効果的であるため，以下のようなオンライン学習を紹

介します。文部科学省の学習サイト「子どもの学び応援サイト」も参照してください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今回の新型コロナウイルス対応を受けて，今までの価値観や知識だけではなく，こ

れからの時代に柔軟に対応できる教育は何か，そのために何ができるのか，と社会全

体が問われた気がします。学校という学習提供の時間は減りましたが，子どもたち一

人ひとりが有り余る時間を使って主体的に学びを追求できる時間はあります。家庭で

じっくりと学びに取り組むことができます。興味のあることは何か，家庭でできるこ

とは何かを考えてほしいと思います。  

学びは身の回りにも地域にもたくさん題材はありま

す。自由研究（自然・科学的なもの，地域社会のも

の）を今からこつこつと取り組んだり，お料理や工作

にチャレンジしたりしてはどうですか。「プログラミ

ング思考」はパソコンを使うだけでなく，順番や段取

りを考えるということからも養われます。チャレンジ

してみてください。  

               ←【昇降口前の満開の卯の花】今年は子どもの声が

聞こえない少し寂しい花の開花となりました。   

１２日（火）おたより配付，課題配付・回収     

１９日（火）おたより配付，課題配付・回収  

２６日（火）おたより配付，課題配付・回収  

・NHK for School（E テレ）…動画で学ぶことができます  
・長野県教育委員会サイト…学習動画  
・群馬県教育委員会サイト…学習動画  
・徳島県教育委員会サイト…学習動画  
・さいたま市教育委員会サイト…授業動画  
・みえの学力向上（ドリル・ワークシート）…ダウンロードして印刷  
・ミライシード…算数で復習中心に活用  【パスワード等必要 学校より配付】  
・eboard ホームスクール…時間割を組んであって，効果的に学べます  
・ベネッセ春の総復習ドリル…ダウンロードして印刷  
・ドリルの王様…ダウンロードして印刷  
・光村図書学習支援コンテンツ…音声（音読）・動画資料，ワークシート  
・自宅学習教材特設ページ Z 会  
・YAHOO おうち学校  
・朝日新聞放課後たのしーと   

  ＊石薬師小の HP にもリンクが貼ってあるものもあります  

 

 


